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Pressemeddelelse

VIGTIG MEDDELELSE TIL ALT PRAKTISERENDE SUNDHEDSFAGLIGT PERSONALE

Emne: Risiko for nye infektioner i de fleste byer
De seneste undersøgelser på "aptøs feber" viser risiko for infektion hos mennesker under visse vilkår. Der er indtil videre set tilfælde i Viborg (3), Silkeborg (2), Århus (1), Horsens (4), Holstebro (2) - og nu helt ovre i Kastrup (9).

Ofrene har det til fælles, at de er jævnlige forbrugere af spiritus og øl. Næsten alle de undersøgte (97,6%) fik typisk alvorlige problemer med synet i forbindelse med en abstinensperiode på blot 2 dage i snit.

Længere perioder er forbundet med alvorlige læsevanskeligheder og nogle gange rysten. I sygdommens mest kritiske faser kan der opstå synshallucinationer, hvor patienten typisk kan se små farvede prikker - og det flimrer for øjnene, når han forsøger  at fokusere på tekst. 

Som sundhedsfagligt personale bedes De være opmærksom på disse symptomer og kontakte krisecentret i Århus, hvis De får mistanke om infektion hos Deres patienter eller kolleger. 

Med ondt skal ondt fordrives! Indtil videre findes der kun én kur mod sygdommen, nemlig et daglig forbrug i tre måneder af dobbelt så meget alkohol som normalt.
Send gerne dette dokument videre til kolleger og andre, som De mener befinder sig i risikogruppen.
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